
COMUNE DI BARCELLONA POZZO DI GOTTO

PROVINCIA DI MESSINA

Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

L'anno duemilaventuno il giorno 7 del mese di giugno è stata regolarmente convocata, alle ore 12:15 in prima

convocazione e alle ore 12:30 in seconda convocazione, la III Commissione Consiliare Permanente di Studio

e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine ordine dei giorno:

1. Proposte di modifica dei Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale e delle

Commissioni consiliari permanenti di studio e consultazione.

2. Approvazione regolamento per la determinazione delle sanzioni amministrative pecuniarie al sensi

dell'art. 31 c.4 del T.U.E. n. 308/2001 e s.m.i., da comminare agli autori di illeciti edilizi a seguito di

accertamento di inottemperanza alla demolizione di opere abusivamente eseguite;

Sono presenti:

ORA ENTRATA ORA USCITA

1. Abbate Giuseppe Presidente ASSENTE

2. Benenati Gianfranco

3. Bongiovanni David

4. Calderone Tommaso A.

5. Marni Antonio Dario

6. Molino Cesare

7. Recupero Agostina

8. Scolaro Melangela
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Consigliere

Consigliere

Consigliere

Consigliere

Consigliere

Consigliere

ASSENTE

ASSENTE

ASSENTE

ASSENTE

Presidente: Scolaro Melangela

Segretario: Maml Antonio Dario

Alle ore 12:30 il Presidente, rilevata la presenza del numero legale, dà avvìo alla seduta in seconda

convocazione.

Si passa alla trattazione del secondo punto all'ordine del giorno.

La Commissione, in relazione all'art. 5 del Regolamento, ritiene sia opportuno vincolare costantemente

l'importo massimo del reddito del nucleo familiare a quello stabilito dalla normativa per l'accesso al gratuito



patrocinio.

Sull'art. 8, che dispone una normazione speciale per la rateizzazione delle sanzioni, si propone di effettuare

un rimando alle procedure di rateizzazione previste dal Regolamento generale delle entrate.

Inoltre, in linea con quanto stabilito per altri provvedimenti, si ritiene che la procedura di riscossione coattiva

delle sanzioni debba essere avviata non prima dell'I gennaio 2022 e comunque sei mesi dopo la fine dello

stato di emergenza.

La Commissione ritiene inoltre di convocare l'assessore Pino e il dirigente Santoro per discutere in merito allo

stato delle demolizioni in corso, dello stato di attuazione delle stesse e delle refluenze in relazione al

regolamento di cui all'ordine del giorno.

Si passa alla trattazione del primo punto all'ordine del giorno.

Si procede alla lettura dell'art. 11 della proposta di modifica del Regolamento del Consiglio Comunale e sulla

stessa vi è l'accordo dei consiglieri presenti.

Alle ore 13:20 la Commissione viene sciolta e aggiornata alla prossima seduta utile.

retarlo


